RRS 92 500/07.00

Pa3mepbl, HOM. pa3mep 260

LRDCS:

Mpu NPOEKTMPOBaHNUM 3aNpOCUTeE, NOXanyncTa, 4ENCTBYIOLLNE MOHTaXKHbIE

YepTexm.

PerynaTtop mowHoctu LR ¢ orpaHnyeHnem aaenenus D, Cross-Sensing-perynupoBaHuem C u Load-
Sensing-perynupoBaHuem S

BupoY
MpaBoe BpalleHne
(JleBoe BpalLeHne) -

'_UU"

V( max
onavey SAE R 7 W
J744 165-4 (E) 4 *
166.5
Tr S X
30 %
= =Ean "Be |
] A ® Bps
C ® Be
i . ©
= A \ :*
372 M G
Vi T B
KoHubl BanoB
Z P
3ybuatbii Ban DIN 5480  LiunuHgp. Ban Co LLUMOHKOW
W60x2x30x28x99g DIN 6885 — AS18x11x100
58 105
4 2 15
15 2
STl i = - ]
o 42
- M3
S T

3ybuatiii Ban ANSI B92.1a-1976
1 3/4in 13T 8/16DP 1)
(SAE J744 — 44-4 (D))
67
55

\Ez

5/8-11UNC-2B

36

75

3ybuabiit Ban ANSI B92.1a-1976
2 1/4in 17T 8/16DP ")

80
58

3/4-10UNC-2B

T
B
(8 =~
R
S o S
& 4
‘JJ M16; rny6.21
69.9
MpucoeanHeHus

SAE 1 1/2; 420 bar
(6000 psi) psia BbICOK.
AaBneHunn

npucoeguHeHne BcacbiBaHusa SAE 3 1/2; 35 bar
(6e3 noakay.Hac.) (500 psi) psag
CTaHAapTH. Aaen.

M33x2; my6.16

A, B paboune npucoeguHeHus
(6e3 noakay.Hac.)

S

T4, T2 BbINyCK Bo3Ayxa, 6ak

R BbInyck BO3gyxa, crvB Macia  M33x2; rmy6.16

M1 m3mepeHus, monocTb HactTpokn M12x1,5; rmy6.12

M  unamepeHus, paboyee npucoed. M12x1,5; rny6.12

X npucoed. ynpaensoLlero M14x1,5; rmy6.12
AaBneHunsi B ucnonHexHun ¢ Load-Sensing (S), DLR u
ONCTaHLUMOHHBIM OorpaHudeHnem gaeneHus (G)

Y npucoen. ynpaBnsoLLero M14x1,5; rmy6.12
[aBMeHVsI B UCMOITHEHUM C orpaHunyeHvem xoma (H...),
OBYXYpPOBHEBbIM orpaHudeHnem gaenexus (E) n HD

Z npucoepn. ynpaBnsoLLero M14x1,5; rmy6.12
AaBneHusi B ucnornHeHun ¢ Cross-Sensing (C) u
nepeHacTporikon mowHoctu (LR3, LG1)

G npwucoep. ynpaensoLero M14x1,5; my6.12

[OABIMEHVS B UCTIONHEHWU C orpaHmydenmem xopa (H.., U2),
HD n EP c pe3bboit GE10 - PLM
(vrv npucoeauHeHne G 3anepTo )

1) Yron 3auennenus 30°, nriockast BriagvHa Mexay 3yGbsiMu, LIEHTPUPOBaHUE Mo GOKOBLIM CTOPOHAM, Kiace Jonycka 5

A1MVO



Pa3mepbl, HoM. pa3mep 260

RRS 92 500/07.00

Mpy NPOEKTMPOBaHUKN 3anNpoCcUTe, NoXanyncTa, AeCTBYIOLNE MOHTaXHBIE YEPTEXKU.

LRDH1/LRDHS5:
PerynaTop MOLLHOCTM C OrpaHuyYeHnem JaBrneHus u

rmgpasnuy.orpaHuny.xona (oyHkums: Vg max K V.

g min)

H% C
T s

LRDH2/LRDH6:
PerynaTtop MOLLIHOCTM C OrpaHnyYeHnemM AaBneHus 1

rmgpasnuy.orpaHmny.xona (doyHkums: V KV

g min g max)

401

135.5

N
|

LRDU1/LRDU2:
Perynatop MOLLHOCTY C OrpaHnyeHneM AaBneHns n

3MEKTPUYECKNM orpaHmy.xoda (pyHkums: V KV

g min g max)

X
e

LR3DS:

Perynatop MoLHOCTM € nepeHacTpomnKkom no
BbICOKOMY [ABMEHUIO, OrPaHMYEHNEM OABIEHNS 1
Load-Sensing-perynnpoBaHuem

230.5

¥
Al

LG1E:

Perynatop MoLHOCTM C nepeHacTpomnKon no
YyNpaBnsoLWLEMY AaBNEHMIO (HEFaTUBHON) 1
OBYXYPOBHEBbIM OrpaHU4eHnem AaBneHns

<

189.5

LG1

LG2E:

Perynatop MOLLHOCTU C NepeHacTponKom no
yrnpaBnsamoLeMy AaBneHnio (NO3UTUBHON) U
OBYXYPOBHEBbLIM OrpaHuyeHnemM faBrneHns

469

233.5

199.5

137
m

- LG2

A11VO



RRS 92 500/07.00

Pa3mepbl, HOM. pa3mep 260

Mpn NpoekTMpoBaHUM 3anpocuTe, NoxarnyncTa, AeNCTBYIOLLE MOHTaXHbIE YePTEXH.
LE1S/LE2S:
Perynsitop MOLHOCTU C 3NEKTPUYECCKON
nepeHacTponkon (HeratueHomn) u Load-Sensing-
perynupoBaHnem
401

167.6

§

- S
A 2
HD1D/HD2D: EP1D/EP2D:
l'vopaenunyeckas HacTponka no ynpasnsioLemy OnekTpuyeckas HacTporka (NMponopuMoHanbHbIn
OaBIIEHVIO C OFPaHNYEHUEM AaBIEHNS MarHuT) C OrpaHNYeHEM OABMEHUS

194.5

N
oz

|

HD1/2

DRS/DRG: DRL:
Perynatop gaenenus ¢ Load-Sensing- Perynatop gaesnenus gns napannenbHon paboTsl
perynnpoBaHuem

OMCTaHUMOHHbIN perynaTop AaBneHus

401

2439.5

'S/IG
DR

A1MVO



Pa3mepbl, HoM. pa3mep 260

RRS 92 500/07.00

Mpy NPOEKTMPOBaHUKN 3anNpoCcUTe, NoXanyncTa, AeCTBYIOLNE MOHTaXHBIE YEPTEXKU.

McnonHeHne ¢ nogkaumBarowmm Hacocom A11VLO260LRDS:

Perynatop mowHoctu LR ¢ orpaHnyeHmnem gaenenmsa D n Load-Sensing-perynupoBaHuem S

15.9
dnavey SAE R W
J744 165-4 (E) *
346
249.5
30 Ty X
MpucoeanHeHus
A, B paboune npucoeanHeHus SAE 1 1/2; 420 bar
(c HacocoM noakayku) (6000 psi) psg BbICOK.
[aBreHun
S npucoenuHeHne BcacbiBaHus SAE 4; 35 bar
(c Hacocom nofkayku) (500 psi) pag
CTaHOapTH. Aasrn.
T4, T2 BbINyCK BO3AyXa, 6ak M33x2; rmny6.16

R  Bbinyck Bo3gyxa, crmB macna  M33x2; rmy6.16
M4 namepeHus, nonocTs Hactpoku M12x1,5; rmy6.12
M  usmepenus, paboyee npucoea. M12x1,5; rny6.12

X npucoeg. ynpaensoLwero M14x1,5; rmy6.12
naeneHus B ucnonHeHun ¢ Load-Sensing (S), DLR u
ONCTaHUMOHHBIM orpaHuyeHvem aasnenust (G)

Y npucoeg. ynpaensoLwero M14x1,5; rmy6.12
[aBneHns B UCNOMHEHUN C orpaHnyeHnem xoga (H...),
OBYXYPOBHEBbLIM OorpaHudeHnem aasnexus (E) n HD

Z  npucoeg. ynpaensoLwero M14x1,5; ry6.12
nasneHus B ucnonHeHun ¢ Cross-Sensing (C) u
nepeHacTpoikon mowHoctn (LR3, LG1)

G npucoed. ynpaBnsitoLero M14x1,5; ry6.12
[aBneHusi B UCMOMHEHUN ¢ orpaHuyeHvem xopa (H.., U2),
HD un EP ¢ pesbboint GE10 - PLM
(vnn npucoeamHeHne G 3anepTo )

BugY
MpaBoe BpalleHne
(Jleoe BpalueHune)

T4 - -
‘ | ]
B < If 777+777 s
(5) ! (A)
‘ E Tz
: 5
224.5
262.5
Bug W
M16; rny6.21

7.8

A1MVO



